‘ LRfP #E(B)
-00-MB

&bivﬁﬂ%$@®§ﬁ’7?ﬂﬁﬁﬁﬁ*

100 8 & B flfictew £ 48 & pLE - &4
’o- 0>~ B P % F i A

£ AL
#5F(B)

[+ & % #]

Lty @0 SRS HENULEI NG -

2t EFF () RE AT EE K2 HBMEFIR2AE 0 4G A
BoOFERARAP R

3B.AEE L 2588 FH 44 0 £ 1004 0 F¥LAE - FEA HIc o BE
&@—%@a;%a[uwa]

A k@EEoLE- ERE FHFF (A B)(C) (D) = BEA 3
ﬁ-ﬁ&ﬁ$?$’32$4%-%ﬁﬁﬁﬁﬁw’?25%5@%
1‘1‘%"‘?7%44@?]‘"

5.4 BBt 8 cndEp o B BITE & L E

6.AEE T AN TG 0 T REFpRE T o

THEES R ATERAL RN E L TR TR
BTEEFH(E) 2 THE, - Haw o

PRB L) TR RS R AL EEE ) R

¥1F £ 4F



LRfP F(B)

10.

11.

S+

#ilog2=a > log7=b - Alllog 35 T 7o ?
(A) 1+a+b (B) 1+a—b (C) 1-a—b (D) 1-a+b
T AN 30 o oy —2 - BIEE (@8RG 2 (F - A 1 (EAHE L 6 /N 1% - 473k /b
& ?
(A) 1024 (B) 2048 (C) 4096 (D) 8192
BV —EREA 10 A E > 3% 10 AR E 2 W A g 57000 7T » S H = A 2 S B
727000 7T > RIIEM = A 2 P HEf B2/ Dot ?
(A) 30000 (B) 42000 (C) 84000 (D) 127000
B REEEEH  AWBIKERE - HEA ZER TR ARE - LA IO ER T L
P o HOUSER BRI 2 1% - R AESERCEY - RGP ARATIREA 2/ DIE AT AE 2
(A) 7 (B) 12 (C) 36 (D) 144
U1 AABC H9=TESE B A(-1,2) ~ B(~3,-3) ~ C(3,-1) - HI AB 38 Ay E B f 2
WE @l @ g
El4lcscd >0 Htand<0 > A0 R fRH 2
(A) — (B) — € = (D) 14
720V (273 (.4): \
ElﬂA:(lOOO) -(343) +(55j A (BB 2
79 80 81 82
(A) 100 (B) 100 (®) 100 (D) 100
1.1 .1 1 \
B, =11+z§+3z+.-.+(n+2n_lj 1S, 18 Bl 2
511 1023 511 1023
(A) 56> (8) 56 © 572 (D) 57,0
B4 f(x)=x"+ax+1 - L‘X2X+3Bffiz}5ﬁ?ﬁ=§%ﬁ%% > HITF(X+1) BrPA x — 189 =0 R fa] 2
(A) 7 (B) 8 (€)9 (D) 10
x-1 6 12 Xx-1 .
BRI = B (R 2
3 1 3
A - (8)0 © 3 © 3
EX—EE RIS Ay » E¥In4 A2 1% afE—EEAE - BHIEFEAHEE
BIREFHEBENFAE - RIEE G ENERE B/ DA ?
(A) 64 (B) 72 (C) 128 (D) 144

47 ¥2F



13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

LR 5% (B)

2 3
—+—=2
B, ) RITFIEIHIER 2
Xy
‘2 3‘ ‘2 3‘ ‘2 3‘ ‘2 2JJ
4 -9 4 -9 -1 -9 4 -
A = = B = =
B =315 B x="o—=1 V=3
-1 -9 4 — 4 -9 4 -9
2 3‘ ‘2 3‘ ‘2 2JJ ‘2 3‘
4 -9 4 -9 4 - -1 -9
©€) x= Y= D) x=— " y=
2 2 2 3 2 3 2 3
4 - -1 -9 4 -9 4 -9

T ax® +2x+c¢ > 0ffi Fs —1< x <3 » Hla+c {8 Byfif ?
(A) -4 (B) -2 €2 (D) 4

E&1AQ0,1) ~ B(-3,5) + C(a,b) kP - =8 - % & AC (IR K10 » HElfEE AB
K21 0 Hila, b {E By 2

(A) a=9,b=0 (B) a=-3,b=5 (C) a=6,b=-7 (D) a=-6,b=9
EUn[AB| =4 - |AC| =3 » X AB 5 AC sk o HI| A8+ 2AC| it ?

(A) 52 (B) \/76 (C) Y52+ 243 (D) 10

EXIESR L% (1,3) - HExdgh - y afes _RIRE—(EFRER=A > ATy
Ry EAR LAYITRE= ?

(A) X—y=-2 (B) x+y=-2 (C) 2x-2y=1 (D) x+y=2
# 1 (¥) = (x* +3x=1)°(x* =5x*) - Al £'(1) Fyfa 2
(A) —183 (B) —87 (C) —57 (D) —36
sl ok = A e B sin (- 960°) 2 {1 -
e -1 1 3
=2 ® ©; © >
T 3z . 4 12 . .
E%ﬂ§<a<7r , 7<ﬁ<27r ’Esma:g , cos,B:E » Hifsin(a+ B) Z 18 Fyfa] ?
-63 -33 33 63
(A) o5 (B) 5 (©) &5 (D) &
#1{1,3,5,7, 9} it = (EHH EEF LR = (8% > RIFTA SRR AR = A S (e

Ffar 2

(A) 20 (B) 60 (C) 90 (D) 120

Fa A AERE[E 2 403K R 6 (@R 2 F Bk o S aEaEhhd 3Bk (i 2 BRI EIFg +) » &
R AMERIHFE TSR VBRI - A 2 45558 RA— (AR 2 e Ryfe] 2
(A) 0.4 (B) 0.5 (C) 0.6 (D) 0.7

¥ 3F L 4F



LRfP F(B)

22.

23.

24.

25.

S+

EAI—4HEEE R 54,56 ,62,63,65 71 » s AHEUE E R 2 RFEFRG S S E R fn] 2
(A) 18 (B) 36 (C) 72 (D) 90

EHII4R y = ax® + 4bx + 4a B x Bl TAE AR, - HIEBHFESE—S0R » AR yI#o
TFHE ?
(A) a<0 * a%<b? (B) a<0 » a*>b’
(C) a>0 - a?<h? (D) a>0 > a?>h?
SOREAR y =—x® + 14 x =1 ~ x=2 7 B x il v [ e s S ) T
4 5 7 8
(A) 3 (B) 3 (®) 3 (D) 3
EEE X +4y? —4x—16y +a=0FEd x flifHzc > HEdy #litEt]) » Hla 2 {8 Bf 2
(A) 4 (B) 8 (C) 16 (D) 24
[LLT22H])

4F 47





